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1. Applicatiecondities

Applicatietemperatuur 15 - 35°C en een relatieve 
luchtvochtigheid 30 - 75%. De ondergrond tempe-
ratuur moet minimaal 5°C zijn (min. 3°C boven het 
dauwpunt). Zorg dat de ondergrond droog is. Sla de 
coating koel op voor gebruik (<20°C) en zet deze niet 
in de directe zon of in een warme ruimte.

2. Benodigdheden

• Schuurmachine
• Vloerenreiniger 

• Farmcoat Topcoat

3. Voorbehandeling

Het voorbereidingsproces is van het grootste belang 
voor een goed eindresultaat. 
Breng de Topcoat binnen 36 uur aan op eerder aange-
brachte coating of verf-lagen. Is het oppervlak waar u 
de Topcoat wilt aanbrengen ouder, dan dient de onder-
grond eerst goed gereinigd en geschuurd te worden 
met korrel 80 of 120. Maak het daarna goed stof en 
eventueel nog vetvrij. 

4.  Verwerking en applicatie

Verwerk de producten in de volgende volgorde:
• 1 laag Farmcoat Topcoat. Laat deze laag ca. 48 uur 

drogen alvorens te belasten. De Topcoat is volledig 
uitgehard na 7 dagen.  

5. Werkwijze

Meng het product op voor gebruik, 
door de B-component (verharder) 
samen te voegen bij de A-component 
en dit stevig te vermengen met de 
bijgeleverde mengtol op een boormachine gedurende 
2 min. Meng ook goed langs de randen en over de 
bodem van het blik. 

Verwerkingstijd coating

Verwerk de coating binnen 120 minuten met roller en 
kwast.  Breng een egale laklaag aan van ca. 150 gram/
m2.

Let op: houdt je aan de verwerkingstijd. Buiten de 
verwerkingstijd begint het uithardingsproces van 
de producten en zijn de producten lastig te verwer-
ken. De coating voor gebruik koel (< 20°C) opslaan. 
Niet in de zon laten staan.

Verbruik Topcoat (gemiddeld)  

Vlakke ondergrond 0,1 - 0,2 kg/m²
Breng niet meer aan dan de aanbevolen verbruiken. 
Bij een te hoog verbruik kunnen er blaasjes of 
vlekken in de Topcoat ontstaan.
*het verbruik kan afhankelijk van de status van de 

ondergrond afwijken. 

6. Aandachtspunten voor tijdens het 

verwerken:

• Plak de ondergrond af met tape voor een net 
resultaat. 

• Werk nat-in-nat: werk in aaneengesloten ba-
nen zodat verschillende delen aaneengesloten 
uitharden en opdrogen. Dit geeft het mooiste 
eindresultaat.

• Maak niet meer materiaal aan dan verwerkt 
kan worden binnen de verwerkingstijd. Meng 
pas een nieuw blik coating op als het laatste 
blik leeg is. Eenmaal opgemend gaat de ver-
werkingstijd van het product in. Hierna begint 
de coating in het blik uit te harden. 

• Als de coating warm opgeslagen is, of voor      
gebruik al warm is, of in de directe zon heeft 
gestaan, hardt het product sneller uit. De                
verwerkingstijd is dan aanzienlijk korter.

• Laat de ruimte ventileren tijdens het drogen 
van de coating. 

• In het algemeen geldt; bij een onbekende on-
dergrond altijd een proefstuk zetten.

• Wil je een blik opdelen? Meng dan eerst goed 

de A-component op voordat je er wat uit haalt. 

TE VERWERKEN IN 1 DAG
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Wettelijke informatie. Hoewel de informatie in dit technisch informatieblad met de grootste zorg is samengesteld op basis van onze actuele kennis en 
laboratoriumtesten, dienen deze gegevens uitsluitend als algemene richtlijn en vrijwaren zij de gebruiker niet van de plicht om de geschiktheid van het 
product voor de specifieke ondergrond, omgevingsfactoren en applicatiemethode vooraf middels een proefvlak te testen. Gezien de verwerking buiten 
onze controle valt, garanderen wij enkel de constante productkwaliteit in overeenstemming met onze leveringsvoorwaarden en aanvaarden wij geen 
aansprakelijkheid voor schade of tegenvallende resultaten door onjuist gebruik, extreme condities of combinaties met producten van derden. De ge-
bruiker dient zelf te verifiëren of dit de meest recente versie van het blad is, aangezien de inhoud naar aanleiding van technische verbeteringen zonder 
voorafgaande kennisgeving kan worden gewijzigd.




